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Câu 26: Cho cấp số cộng 
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Câu 27: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 28: Cho hàm số 
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Câu 29: Gọi 
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Câu 30: Trong các hàm số sau, hàm số nào không đồng biến trên tập số thực?
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Câu 31: Cho Cho 
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Câu 32: Cho tứ diện đều 
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Câu 33: Cho 
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Câu 34: Trong không gian 
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Câu 35: Cho số phức 
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Câu 36: Cho hình chóp 
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Câu 37: Xếp 5 nam và 2 nữ vào một bàn dài gồm 7 chỗ ngồi. Tính xác suất để 2 nữ không ngồi cạnh nhau?
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Suy ra xác suất để 2 nữ không ngồi cạnh nhau là: 
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Câu 38: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Từ đó, 
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Câu 39: Cho bất phương trình 
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Câu 45: Trong đợt hội trại được tổ chức tại trường THPT X, Đoàn trường có thực hiện một dự án ảnh trưng bày trên một pano có dạng parabol như hình vẽ. Biết rằng Đoàn trường sẽ yêu cầu các lớp gửi hình dự thi và dán lên khu vực hình chữ nhật 
[image: image584.wmf]ABCD

, phần còn lại sẽ được trang trí hoa văn cho phù hợp. Chi phí dán hoa văn là 
[image: image585.wmf]200.000

 đồng cho một 
[image: image586.wmf]2

m

 bảng. Hỏi chi phí thấp nhất cho việc hoàn tất hoa văn trên pano sẽ là bao nhiêu (làm tròn đến hàng nghìn)?
[image: image587.emf]4

m

A

B

C

D

4

m


A. 
[image: image588.wmf]1.230.000

(đồng).
B.  
[image: image589.wmf]900.000

 (đồng).
C.  
[image: image590.wmf]1.232.000

(đồng).
D.  
[image: image591.wmf]902.000

(đồng).
Lời giải
Chọn D
Dựng hệ trục tọa độ như hình vẽ.
[image: image592.png]



Giả sử parabol là 
[image: image593.wmf](

)

2

:

Pyaxbxc

=++

.
Khi đó 
[image: image594.wmf](

)

P

 đi qua ba điểm 
[image: image595.wmf](

)

(

)

(

)

0;4,2;0,2;0

EFG

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image596.wmf](

)

2

1

0:4

4

a

bPyx

c

=-

ì

ï

Þ=Þ=-+

í

ï

=

î

.
Đặt 
[image: image597.wmf]2,02

CDxx

=<<



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image598.wmf](

)

2

;04

CxBCx

ÞÞ=-+

.
Do đó diện tích phần trang trí hoa văn là

[image: image599.wmf](

)

(

)

(

)

2

223

2

32

4d2428

3

hv

Sxxxxxxfx

-

=-+--+=-+=

ò


Chi phí để dán hoa văn là: 
[image: image600.wmf](

)

200000.200000

hv

TSfx

==

.
Xét hàm số 
[image: image601.wmf](

)

3

32

28,02

3

fxxxx

=-+<<

.
Ta có 
[image: image602.wmf](

)

(

)

2

2

6800;2

3

fxxx

¢

=-=Û=Î

 nên ta có bảng biến thiên sau:
[image: image603.png]f(x)

flx)





Từ BBT ta có 
[image: image604.wmf]96323

200000.

9

T

-

³

. Dấu bằng xảy ra khi 
[image: image605.wmf]2

3

x

=

.
Vậy 
[image: image606.wmf]96323

min200000.902000

9

T

-

=»

 (đồng).
Câu 46: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image607.wmf]Oxyz

, cho hai đường thẳng 
[image: image608.wmf]1

123

:

111

xyz

d

-+-

==

-

 và 
[image: image609.wmf]2

315

:

123

xyz

d

---

==

. Phương trình mặt phẳng chứa 
[image: image610.wmf]1

d

 và 
[image: image611.wmf]2

d

 là
A. 
[image: image612.wmf]54160

xyz

-++=

.
B.  
[image: image613.wmf]54160

xyz

-+-=

.
C.  
[image: image614.wmf]54160

xyz

++-=

.
D.  
[image: image615.wmf]54160

xyz

---=

.
Lời giải
Chọn B

[image: image616.wmf]1

d

 có véctơ chỉ phương 
[image: image617.wmf](

)

1

1;1;1

u

=-

ur

, 
[image: image618.wmf]2

d

 có véctơ chỉ phương 
[image: image619.wmf](

)

2

1;2;3

u

=

uur

.
Gọi 
[image: image620.wmf](

)

P

 là mặt phẳng chứa 
[image: image621.wmf]1

d

 và 
[image: image622.wmf]2

d

.
Ta có 
[image: image623.wmf](

)

12

;5;4;1

uu

éù

=-

ëû

uruur

.
Mặt phẳng 
[image: image624.wmf](

)

P

 cần tìm đi qua 
[image: image625.wmf](

)

2

3;1;5

Md

Î

 và có một véctơ pháp tuyến 
[image: image626.wmf](

)

5;4;1

n

=-

r

 nên phương trình của 
[image: image627.wmf](

)

P

là

[image: image628.wmf](

)

(

)

(

)

5341150

xyz

---+-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image629.wmf]54160

xyz

Û-+-=

.
Câu 47: Cho hình nón có chiều cao bằng 
[image: image630.wmf]4

. Một mặt phẳng đi qua đỉnh của hình nón và cắt hình nón theo một thiết diện là tam giác có diện tích bằng 
[image: image631.wmf]253

4

 và một góc có số đo 
[image: image632.wmf]0

120

. Thể tích của khối nón được giới hạn bởi hình nón đã cho bằng
A. 
[image: image633.wmf]p

.
B.  
[image: image634.wmf]12

p

.
C.  
[image: image635.wmf]4

p

.
D.  
[image: image636.wmf]36

p

.
Lời giải
Chọn B
[image: image637.png]



Gọi 
[image: image638.wmf]b

là độ dài cạnh 
[image: image639.wmf]AE

của tam giác 
[image: image640.wmf]AED

, với 
[image: image641.wmf]4

b

>

và 
[image: image642.wmf]·

120

EAD

=°



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image643.wmf],4

AH

=

.
Ta có 
[image: image644.wmf]20

1253

sin1205

24

AED

Sbb

==Þ=

 nên 
[image: image645.wmf]22

3

RHEAEAH

==-=

.
Vậy 
[image: image646.wmf]2

1

12

3

VRh

pp

==

.
Câu 48: Cho hàm số 
[image: image647.wmf](

)

2

3

3

x

x

fx

m

=

+

 với 
[image: image648.wmf]m

 là tham số thực. Gọi 
[image: image649.wmf]S

 là tập hợp các giá trị của 
[image: image650.wmf]m

 sao cho 
[image: image651.wmf](

)

(

)

1

fafb

+=

 với mọi số thực 
[image: image652.wmf],

a



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image653.wmf]b

 thoả mãn 
[image: image654.wmf](

)

ab

eeab

+

£+

. Số các phần tử của 
[image: image655.wmf]S

 là
A. 
[image: image656.wmf]4

.
B.  
[image: image657.wmf]1

.
C.  
[image: image658.wmf]2

.
D.  Vô số.
Lời giải
Chọn C

[image: image659.wmf](

)

ab

eeab

+

£+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image660.wmf]1

ab

eab

+-

Û£+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image661.wmf]1

11

ab

eab

+-

Û-£+-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image662.wmf](

)

1

110

ab

eab

+-

Û-+--£

.
Xét hàm số 
[image: image663.wmf](

)

1

x

gxex

=--

 với 
[image: image664.wmf]x

Î

R

.

[image: image665.wmf](

)

1

x

gxe

¢

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image666.wmf](

)

010

x

gxe

¢

Þ=Û-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image667.wmf]0

x

=

.
Bảng biến thiên của 
[image: image668.wmf](

)

gx

:
[image: image669.png]£()

£(x)





Từ bảng biến thiên ta thấy 
[image: image670.wmf](

)

0

gx

³

 với mọi 
[image: image671.wmf]x

Î

R

 
[image: image672.wmf](

)

1

110

ab

eab

+-

Û-+--³

 với mọi 
[image: image673.wmf],

a



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image674.wmf]b

Î

R

.
Vậy 
[image: image675.wmf](

)

1

110

ab

eab

+-

-+--=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image676.wmf]10

ab

Û+-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image677.wmf]1

ab

Û+=

.

[image: image678.wmf](

)

(

)

1

fafb

Þ+=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image679.wmf](

)

(

)

11

fafa

Û+-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image680.wmf]1

212

33

1

33

aa

aa

mm

-

-

Û+=

++



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image681.wmf]22

33

1

333

a

aa

mm

Û+=

++



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image682.wmf](

)

222

2242

63

1

33

mttm

mtmtm

++

Û=

+++

(với)
[image: image683.wmf]30

a

t

=>



[image: image684.wmf](

)

4

63

tmt

Û=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image685.wmf]4

63

m

Û=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image686.wmf]4

3

m

Û=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image687.wmf]4

3

m

Û=±

.
Vậy tập 
[image: image688.wmf]S

 có hai phần tử.
Câu 49: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image689.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng


[image: image690.wmf]22

12

:

22

xt

dymmt

zmmt

=-+

ì

ï

=-+

í

ï

=-

î

 trong đó 
[image: image691.wmf]m

 là tham số thực. Biết rằng tồn tại mặt cầu cố định 
[image: image692.wmf]()

S

 có tâm 
[image: image693.wmf](;;)

Iabc

 đi qua 
[image: image694.wmf](2;1;1)

B

 và tiếp xúc với đường thẳng 
[image: image695.wmf]d

. Biết bán kính 
[image: image696.wmf]R

 của mặt cầu 
[image: image697.wmf]()

S

 lớn hơn 
[image: image698.wmf]1

. Bán kính 
[image: image699.wmf]R

 bằng
A. 
[image: image700.wmf]2

.
B.  
[image: image701.wmf]3

.
C.  
[image: image702.wmf]32

.
D.  
[image: image703.wmf]22

.
Lời giải
Chọn B
Cho 
[image: image704.wmf]1

t

=

, dễ thấy đường thẳng 
[image: image705.wmf]d

 luôn đi qua điểm 
[image: image706.wmf](1;0;0)

A

 với mọi 
[image: image707.wmf]m

.
Ta thấy nếu 
[image: image708.wmf]d

 tiếp xúc với mặt cầu cố định thì góc giữa 
[image: image709.wmf]d

 và đường thẳng 
[image: image710.wmf]AI

 không đổi.
Ta có 
[image: image711.wmf](1;;)

AIabc

=-

uur

; 
[image: image712.wmf]2

(2;;2)

d

umm

=-

r

;

[image: image713.wmf]22

222422222

2(1)222(1)

cos(;)(1)

(1)44(2)(1)

abmmcbmmca

AId

abcmmmabc

-+--+-

==

-++×+++-++



[image: image714.wmf]cos(;)

AId

 không đổi suy ra đạo hàm của 
[image: image715.wmf]2

2

22(1)

()

2

bmmca

fm

m

-+-

=

+

 bằng 
[image: image716.wmf]0

 với mọi 
[image: image717.wmf]m

.
Do đó

[image: image718.wmf]22

(22)(2)2(22(1))0,

240

 44(1)0

40

1

 

0

bmcmmbmmcam

cc

ba

c

ba

c

-+--+-="

-+=

ì

ï

Û--=

í

ï

-=

î

=-

ì

Û

í

=

î


Vậy tâm của mặt cầu 
[image: image719.wmf]()

S

 có dạng 
[image: image720.wmf](;1;0)

Iaa

-

.
Thay 
[image: image721.wmf]1

ba

=-

, 
[image: image722.wmf]0

c

=

 vào (1) ta nhận được 
[image: image723.wmf]2

cos(;)

2

AId

=

.
Suy ra

[image: image724.wmf]22

4

222(1)2[2(2)1]

2

a

AIRAIIBaa

a

=

é

=Û=Û-=-+Û

ê

=

ë


Với 
[image: image725.wmf]2

a

=

, 
[image: image726.wmf]1

RIB

==

 (loại).
Câu 50: Cho hàm số [image: image727.wmf](

)

yfx

=

có đồ thị như hình vẽ.
[image: image728.png]



Tìm số điểm cực trị của hàm số [image: image729.wmf](

)

(

)

(

)

42

325

Fxfxfx

=++

.
A. [image: image730.wmf]6

.
B.  [image: image731.wmf]3

.
C.  [image: image732.wmf]5

.
D.  [image: image733.wmf]7

.
Lời giải
Chọn D
[image: image734.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

423

325'12'4'

FxfxfxFxfxfxfxfx

=++Þ=+


[image: image735.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

'4'31

Fxfxfxfx

=+


[image: image736.wmf](

)

(

)

(

)

'0'0

Fxfxfx

=Û=


[image: image737.wmf](

)

(

)

(

)

0

'0

'0

fx

Fx

fx

=

é

=Û

ê

=

ê

ë


Đồ thị hàm số [image: image738.wmf](

)

fx

cắt trục hoành tại [image: image739.wmf]4

điểm phân biệt suy ra phương trình [image: image740.wmf](

)

0

fx

=

có [image: image741.wmf]4

nghiệm phân biệt [image: image742.wmf]1234

,,,

xxxx

.
Từ đồ thị hàm số [image: image743.wmf](

)

fx

suy ra hàm số [image: image744.wmf](

)

fx

có [image: image745.wmf]3

điểm cực trị phân biệt [image: image746.wmf]567

,,

xxx

suy ra [image: image747.wmf](

)

'0

fx

=

có [image: image748.wmf]3

nghiệm phân biệt [image: image749.wmf]567

,,

xxx

lần lượt khác các giá trị [image: image750.wmf]1234

,,,

xxxx

.
Từ, suy ra phương trình [image: image751.wmf](

)

'0

Fx

=

có [image: image752.wmf]7

nghiệm đơn.
Vậy hàm số [image: image753.wmf](

)

Fx

có [image: image754.wmf]7

điểm cực trị.
_1711723009.unknown

_1711724021.unknown

_1711724834.unknown

_1711725144.unknown

_1711725251.unknown

_1711725433.unknown

_1711726550.unknown

_1711726558.unknown

_1711726566.unknown

_1711726570.unknown

_1711726574.unknown

_1711726578.unknown

_1711726580.unknown

_1711726581.unknown

_1711726582.unknown

_1711726579.unknown

_1711726576.unknown

_1711726577.unknown

_1711726575.unknown

_1711726572.unknown

_1711726573.unknown

_1711726571.unknown

_1711726568.unknown

_1711726569.unknown

_1711726567.unknown

_1711726562.unknown

_1711726564.unknown

_1711726565.unknown

_1711726563.unknown

_1711726560.unknown

_1711726561.unknown

_1711726559.unknown

_1711726554.unknown

_1711726556.unknown

_1711726557.unknown

_1711726555.unknown

_1711726552.unknown

_1711726553.unknown

_1711726551.unknown

_1711725441.unknown

_1711726546.unknown

_1711726548.unknown

_1711726549.unknown

_1711726547.unknown

_1711725443.unknown

_1711726545.unknown

_1711725442.unknown

_1711725437.unknown

_1711725439.unknown

_1711725440.unknown

_1711725438.unknown

_1711725435.unknown

_1711725436.unknown

_1711725434.unknown

_1711725259.unknown

_1711725429.unknown

_1711725431.unknown

_1711725432.unknown

_1711725430.unknown

_1711725263.unknown

_1711725265.unknown

_1711725267.unknown

_1711725428.unknown

_1711725266.unknown

_1711725264.unknown

_1711725261.unknown

_1711725262.unknown

_1711725260.unknown

_1711725255.unknown

_1711725257.unknown

_1711725258.unknown

_1711725256.unknown

_1711725253.unknown

_1711725254.unknown

_1711725252.unknown

_1711725216.unknown

_1711725232.unknown

_1711725243.unknown

_1711725247.unknown

_1711725249.unknown

_1711725250.unknown

_1711725248.unknown

_1711725245.unknown

_1711725246.unknown

_1711725244.unknown

_1711725239.unknown

_1711725241.unknown

_1711725242.unknown

_1711725240.unknown

_1711725234.unknown

_1711725236.unknown

_1711725237.unknown

_1711725238.unknown

_1711725235.unknown

_1711725233.unknown

_1711725224.unknown

_1711725228.unknown

_1711725230.unknown

_1711725231.unknown

_1711725229.unknown

_1711725226.unknown

_1711725227.unknown

_1711725225.unknown

_1711725220.unknown

_1711725222.unknown

_1711725223.unknown

_1711725221.unknown

_1711725218.unknown

_1711725219.unknown

_1711725217.unknown

_1711725208.unknown

_1711725212.unknown

_1711725214.unknown

_1711725215.unknown

_1711725213.unknown

_1711725210.unknown

_1711725211.unknown

_1711725209.unknown

_1711725204.unknown

_1711725206.unknown

_1711725207.unknown

_1711725205.unknown

_1711725146.unknown

_1711725147.unknown

_1711725145.unknown

_1711725112.unknown

_1711725128.unknown

_1711725136.unknown

_1711725140.unknown

_1711725142.unknown

_1711725143.unknown

_1711725141.unknown

_1711725138.unknown

_1711725139.unknown

_1711725137.unknown

_1711725132.unknown

_1711725134.unknown

_1711725135.unknown

_1711725133.unknown

_1711725130.unknown

_1711725131.unknown

_1711725129.unknown

_1711725120.unknown

_1711725124.unknown

_1711725126.unknown

_1711725127.unknown

_1711725125.unknown

_1711725122.unknown

_1711725123.unknown

_1711725121.unknown

_1711725116.unknown

_1711725118.unknown

_1711725119.unknown

_1711725117.unknown

_1711725114.unknown

_1711725115.unknown

_1711725113.unknown

_1711724981.unknown

_1711724989.unknown

_1711725108.unknown

_1711725110.unknown

_1711725111.unknown

_1711725109.unknown

_1711724991.unknown

_1711724993.unknown

_1711724995.unknown

_1711724996.unknown

_1711724994.unknown

_1711724992.unknown

_1711724990.unknown

_1711724985.unknown

_1711724987.unknown

_1711724988.unknown

_1711724986.unknown

_1711724983.unknown

_1711724984.unknown

_1711724982.unknown

_1711724842.unknown

_1711724977.unknown

_1711724979.unknown

_1711724980.unknown

_1711724978.unknown

_1711724844.unknown

_1711724845.unknown

_1711724843.unknown

_1711724838.unknown

_1711724840.unknown

_1711724841.unknown

_1711724839.unknown

_1711724836.unknown

_1711724837.unknown

_1711724835.unknown

_1711724545.unknown

_1711724818.unknown

_1711724826.unknown

_1711724830.unknown

_1711724832.unknown

_1711724833.unknown

_1711724831.unknown

_1711724828.unknown

_1711724829.unknown

_1711724827.unknown

_1711724822.unknown

_1711724824.unknown

_1711724825.unknown

_1711724823.unknown

_1711724820.unknown

_1711724821.unknown

_1711724819.unknown

_1711724553.unknown

_1711724814.unknown

_1711724816.unknown

_1711724817.unknown

_1711724815.unknown

_1711724557.unknown

_1711724812.unknown

_1711724813.unknown

_1711724559.unknown

_1711724811.unknown

_1711724560.unknown

_1711724558.unknown

_1711724555.unknown

_1711724556.unknown

_1711724554.unknown

_1711724549.unknown

_1711724551.unknown

_1711724552.unknown

_1711724550.unknown

_1711724547.unknown

_1711724548.unknown

_1711724546.unknown

_1711724037.unknown

_1711724260.unknown

_1711724268.unknown

_1711724272.unknown

_1711724274.unknown

_1711724276.unknown

_1711724544.unknown

_1711724277.unknown

_1711724275.unknown

_1711724273.unknown

_1711724270.unknown

_1711724271.unknown

_1711724269.unknown

_1711724264.unknown

_1711724266.unknown

_1711724267.unknown

_1711724265.unknown

_1711724262.unknown

_1711724263.unknown

_1711724261.unknown

_1711724252.unknown

_1711724256.unknown

_1711724258.unknown

_1711724259.unknown

_1711724257.unknown

_1711724254.unknown

_1711724255.unknown

_1711724253.unknown

_1711724041.unknown

_1711724043.unknown

_1711724251.unknown

_1711724042.unknown

_1711724039.unknown

_1711724040.unknown

_1711724038.unknown

_1711724029.unknown

_1711724033.unknown

_1711724035.unknown

_1711724036.unknown

_1711724034.unknown

_1711724031.unknown

_1711724032.unknown

_1711724030.unknown

_1711724025.unknown

_1711724027.unknown

_1711724028.unknown

_1711724026.unknown

_1711724023.unknown

_1711724024.unknown

_1711724022.unknown

_1711723504.unknown

_1711723568.unknown

_1711724005.unknown

_1711724013.unknown

_1711724017.unknown

_1711724019.unknown

_1711724020.unknown

_1711724018.unknown

_1711724015.unknown

_1711724016.unknown

_1711724014.unknown

_1711724009.unknown

_1711724011.unknown

_1711724012.unknown

_1711724010.unknown

_1711724007.unknown

_1711724008.unknown

_1711724006.unknown

_1711723972.unknown

_1711723976.unknown

_1711724003.unknown

_1711724004.unknown

_1711723978.unknown

_1711723979.unknown

_1711723980.unknown

_1711723977.unknown

_1711723974.unknown

_1711723975.unknown

_1711723973.unknown

_1711723900.unknown

_1711723904.unknown

_1711723908.unknown

_1711723970.unknown

_1711723971.unknown

_1711723910.unknown

_1711723911.unknown

_1711723912.unknown

_1711723909.unknown

_1711723906.unknown

_1711723907.unknown

_1711723905.unknown

_1711723902.unknown

_1711723903.unknown

_1711723901.unknown

_1711723572.unknown

_1711723898.unknown

_1711723899.unknown

_1711723573.unknown

_1711723570.unknown

_1711723571.unknown

_1711723569.unknown

_1711723520.unknown

_1711723560.unknown

_1711723564.unknown

_1711723566.unknown

_1711723567.unknown

_1711723565.unknown

_1711723562.unknown

_1711723563.unknown

_1711723561.unknown

_1711723524.unknown

_1711723558.unknown

_1711723559.unknown

_1711723525.unknown

_1711723522.unknown

_1711723523.unknown

_1711723521.unknown

_1711723512.unknown

_1711723516.unknown

_1711723518.unknown

_1711723519.unknown

_1711723517.unknown

_1711723514.unknown

_1711723515.unknown

_1711723513.unknown

_1711723508.unknown

_1711723510.unknown

_1711723511.unknown

_1711723509.unknown

_1711723506.unknown

_1711723507.unknown

_1711723505.unknown

_1711723172.unknown

_1711723361.unknown

_1711723369.unknown

_1711723495.unknown

_1711723499.unknown

_1711723501.unknown

_1711723502.unknown

_1711723503.unknown

_1711723500.unknown

_1711723497.unknown

_1711723498.unknown

_1711723496.unknown

_1711723401.unknown

_1711723493.unknown

_1711723494.unknown

_1711723403.unknown

_1711723405.unknown

_1711723406.unknown

_1711723404.unknown

_1711723402.unknown

_1711723399.unknown

_1711723400.unknown

_1711723370.unknown

_1711723365.unknown

_1711723367.unknown

_1711723368.unknown

_1711723366.unknown

_1711723363.unknown

_1711723364.unknown

_1711723362.unknown

_1711723188.unknown

_1711723338.unknown

_1711723357.unknown

_1711723359.unknown

_1711723360.unknown

_1711723358.unknown

_1711723342.unknown

_1711723355.unknown

_1711723356.unknown

_1711723344.unknown

_1711723354.unknown

_1711723343.unknown

_1711723340.unknown

_1711723341.unknown

_1711723339.unknown

_1711723316.unknown

_1711723334.unknown

_1711723336.unknown

_1711723337.unknown

_1711723335.unknown

_1711723332.unknown

_1711723333.unknown

_1711723318.unknown

_1711723320.unknown

_1711723331.unknown

_1711723319.unknown

_1711723317.unknown

_1711723312.unknown

_1711723314.unknown

_1711723315.unknown

_1711723313.unknown

_1711723310.unknown

_1711723311.unknown

_1711723189.unknown

_1711723180.unknown

_1711723184.unknown

_1711723186.unknown

_1711723187.unknown

_1711723185.unknown

_1711723182.unknown

_1711723183.unknown

_1711723181.unknown

_1711723176.unknown

_1711723178.unknown

_1711723179.unknown

_1711723177.unknown

_1711723174.unknown

_1711723175.unknown

_1711723173.unknown

_1711723120.unknown

_1711723164.unknown

_1711723168.unknown

_1711723170.unknown

_1711723171.unknown

_1711723169.unknown

_1711723166.unknown

_1711723167.unknown

_1711723165.unknown

_1711723124.unknown

_1711723126.unknown

_1711723128.unknown

_1711723130.unknown

_1711723163.unknown

_1711723129.unknown

_1711723127.unknown

_1711723125.unknown

_1711723122.unknown

_1711723123.unknown

_1711723121.unknown

_1711723017.unknown

_1711723021.unknown

_1711723023.unknown

_1711723119.unknown

_1711723022.unknown

_1711723019.unknown

_1711723020.unknown

_1711723018.unknown

_1711723013.unknown

_1711723015.unknown

_1711723016.unknown

_1711723014.unknown

_1711723011.unknown

_1711723012.unknown

_1711723010.unknown

_1711722152.unknown

_1711722559.unknown

_1711722703.unknown

_1711722873.unknown

_1711722877.unknown

_1711722894.unknown

_1711722896.unknown

_1711722898.unknown

_1711722899.unknown

_1711722897.unknown

_1711722895.unknown

_1711722879.unknown

_1711722880.unknown

_1711722878.unknown

_1711722875.unknown

_1711722876.unknown

_1711722874.unknown

_1711722707.unknown

_1711722709.unknown

_1711722710.unknown

_1711722708.unknown

_1711722705.unknown

_1711722706.unknown

_1711722704.unknown

_1711722627.unknown

_1711722631.unknown

_1711722635.unknown

_1711722695.unknown

_1711722701.unknown

_1711722702.unknown

_1711722696.unknown

_1711722697.unknown

_1711722693.unknown

_1711722694.unknown

_1711722692.unknown

_1711722633.unknown

_1711722634.unknown

_1711722632.unknown

_1711722629.unknown

_1711722630.unknown

_1711722628.unknown

_1711722623.unknown

_1711722625.unknown

_1711722626.unknown

_1711722624.unknown

_1711722621.unknown

_1711722622.unknown

_1711722560.unknown

_1711722505.unknown

_1711722551.unknown

_1711722555.unknown

_1711722557.unknown

_1711722558.unknown

_1711722556.unknown

_1711722553.unknown

_1711722554.unknown

_1711722552.unknown

_1711722509.unknown

_1711722511.unknown

_1711722513.unknown

_1711722550.unknown

_1711722514.unknown

_1711722512.unknown

_1711722510.unknown

_1711722507.unknown

_1711722508.unknown

_1711722506.unknown

_1711722184.unknown

_1711722361.unknown

_1711722405.unknown

_1711722409.unknown

_1711722411.unknown

_1711722413.unknown

_1711722504.unknown

_1711722412.unknown

_1711722410.unknown

_1711722407.unknown

_1711722408.unknown

_1711722406.unknown

_1711722401.unknown

_1711722403.unknown

_1711722404.unknown

_1711722402.unknown

_1711722363.unknown

_1711722400.unknown

_1711722362.unknown

_1711722357.unknown

_1711722359.unknown

_1711722360.unknown

_1711722358.unknown

_1711722336.unknown

_1711722338.unknown

_1711722340.unknown

_1711722342.unknown

_1711722356.unknown

_1711722341.unknown

_1711722339.unknown

_1711722337.unknown

_1711722186.unknown

_1711722335.unknown

_1711722185.unknown

_1711722180.unknown

_1711722182.unknown

_1711722183.unknown

_1711722181.unknown

_1711722178.unknown

_1711722179.unknown

_1711722153.unknown

_1711722047.unknown

_1711722094.unknown

_1711722106.unknown

_1711722148.unknown

_1711722150.unknown

_1711722151.unknown

_1711722149.unknown

_1711722146.unknown

_1711722147.unknown

_1711722107.unknown

_1711722102.unknown

_1711722104.unknown

_1711722105.unknown

_1711722103.unknown

_1711722100.unknown

_1711722101.unknown

_1711722096.unknown

_1711722099.unknown

_1711722095.unknown

_1711722055.unknown

_1711722060.unknown

_1711722064.unknown

_1711722092.unknown

_1711722093.unknown

_1711722091.unknown

_1711722065.unknown

_1711722062.unknown

_1711722063.unknown

_1711722061.unknown

_1711722057.unknown

_1711722058.unknown

_1711722056.unknown

_1711722051.unknown

_1711722053.unknown

_1711722054.unknown

_1711722052.unknown

_1711722049.unknown

_1711722050.unknown

_1711722048.unknown

_1711721877.unknown

_1711722004.unknown

_1711722043.unknown

_1711722045.unknown

_1711722046.unknown

_1711722044.unknown

_1711722008.unknown

_1711722041.unknown

_1711722042.unknown

_1711722038.unknown

_1711722040.unknown

_1711722039.unknown

_1711722009.unknown

_1711722006.unknown

_1711722007.unknown

_1711722005.unknown

_1711722000.unknown

_1711722002.unknown

_1711722003.unknown

_1711722001.unknown

_1711721925.unknown

_1711721927.unknown

_1711721929.unknown

_1711721930.unknown

_1711721931.unknown

_1711721928.unknown

_1711721926.unknown

_1711721879.unknown

_1711721880.unknown

_1711721878.unknown

_1690203284.unknown

_1711721827.unknown

_1711721831.unknown

_1711721853.unknown

_1711721875.unknown

_1711721876.unknown

_1711721855.unknown

_1711721874.unknown

_1711721854.unknown

_1711721851.unknown

_1711721852.unknown

_1711721850.unknown

_1711721829.unknown

_1711721830.unknown

_1711721828.unknown

_1711721823.unknown

_1711721825.unknown

_1711721826.unknown

_1711721824.unknown

_1711721821.unknown

_1711721822.unknown

_1690203286.unknown

_1711721820.unknown

_1690203287.unknown

_1690203285.unknown

_1690129812.unknown

_1690129820.unknown

_1690129824.unknown

_1690129828.unknown

_1690129832.unknown

_1690203282.unknown

_1690203283.unknown

_1690203281.unknown

_1690129833.unknown

_1690129830.unknown

_1690129831.unknown

_1690129829.unknown

_1690129826.unknown

_1690129827.unknown

_1690129825.unknown

_1690129822.unknown

_1690129823.unknown

_1690129821.unknown

_1690129816.unknown

_1690129818.unknown

_1690129819.unknown

_1690129817.unknown

_1690129814.unknown

_1690129815.unknown

_1690129813.unknown

_1690129808.unknown

_1690129810.unknown

_1690129811.unknown

_1690129809.unknown

_1690129806.unknown

_1690129807.unknown

_1690129805.unknown

